Výzva klubům ČTS: 100 Kč za nového člena

Vážení členové,

v současné době má Český tenisový svaz (ČTS) v rejstříku sportů Národní sportovní agentury (NSA) přes 56 tis. ověřených a platných sportovců. Skutečný počet členů Českého tenisového svazu je však podstatně vyšší, proto je naší snahou dostat do rejstříku sportů NSA co nejvíce těchto našich členů. Členskou základnu registrovaných členů (17 tis.) má ČTS velmi dobře evidovanou, ale mezi klubovými členy, tedy členy, které zadávají do Informačního systému ČTS sami kluby, je evidence horší.

Proto Český tenisový svaz klubům od 1.9. do 30.11. vypisuje prémii 100 Kč za každého nově zapsaného klubového (nebo i registrovaného) člena zapsaného do Informačního systému ČTS (rubrika Členská základna). Záznamy musí obsahovat správné jméno, příjmení a rodné číslo. ČTS tyto nové záznamy nechá ověřit v rejstříku obyvatel (ROB) a pokud ověření dopadne dobře a tento člověk nebyl již dříve zadán žádným jiným klubem, pak klub získá nárok na vyplacení prémie 100 Kč. Akce má omezenou časovou platnost do 30.11.2024. Začátkem prosince Český tenisový svaz provede vyúčtování a ještě v roce 2024 vyplatí klubům peníze.

Kluby tak přispějí k nárůstu členské základny v rejstříku sportů NSA, ale také mohou dosáhnout na některé dotační programy, které vypisuje právě Národní sportovní agentura na svých webových stránkách nsa.gov.cz.
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